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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νάξος, 23.09.2024 

Ανακοίνωση από Έπαρχο Νάξου, Αμοργού και Μικρών Κυκλάδων κ. Ιωάννη Μαργαρίτη για τη 
χρηματοδότηση ύψους 8.008.709,00€, από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, έργων Βιώσιμης Αστικής 

Ανάπλασης στην Χώρα της Νάξου  

Με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνουμε τη χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ποσού 
8.008.709,00€, στο πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος του Νοτίου Αιγαίου στο ΕΣΠΑ 
2021-2027, με δικαιούχο τον Δήμο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων για έργα Βιώσιμης Αστικής Ανάπλασης στο 
δικό του αστικό κέντρο, την Χώρα της Νάξου.  

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου αποδεικνύει ότι μπορεί να έχει τον ενεργό καινοτόμο ρόλο του ανατόμου, 
εστιάζοντας στο μέλλον, στοχεύοντας, όχι απλά στην επιβίωση του τόπου, αλλά στην ουσιαστική του εξέλιξη 
και διαμόρφωση. Η χρηματοδότηση αποτελεί κομβικό σημείο για την αναβάθμιση της περιοχής, που θα 
δημιουργήσει ποικίλες δορυφόρες οικονομικές και κοινωνικές ενέργειες αειφόρου ανάπτυξης. 

Οι παρεμβάσεις βάσει συγκεκριμένης καταγραφής από το Δήμο αφορούν:  

 Ανάπλαση χώρου μνημείου Ηρώου  
 Ανάπλαση διαδρομής έως Μητρόπολη 

 Μετατροπή οδού Κύπρου σε ήπιας κυκλοφορίας 

 Βελτίωση οδικής πρόσβασης και ασφάλειας σε Νοσοκομείο, σχολεία και αθλητικούς χώρους 

 Ζώνη περπατήματος στο παραλιακό μέτωπο έως παραλία Αγίου Γεωργίου 

 Ξύλινο ντέκ όπισθεν Αγίου Γεωργίου 
 Δημιουργία πεζοδρομίων και νέου οδοφωτισμού στην περιοχή παρέμβασης 

 Αστική Ανάπλαση περιοχής Μητρόπολης  

 Μετατροπή παλαιού Νεκροταφείου σε χώρο πρασίνου  

 Ενεργειακή Αναβάθμιση 1ου Δημ. Σχολείου  
 Στατική ενίσχυση 1ου Δημ. Σχολείου  

 Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημαρχείου  

 Ενεργειακή Αναβάθμιση κλειστού γηπέδου μπάσκετ  

 Βιοκλιματική Αναβάθμιση πάρκινγκ Αγίου Γεωργίου  

 Διαμόρφωση Βιοκλιματικών νησίδων πρασινου στην περιοχή παρέμβασης 
 Ανάπλαση άλσους "Ελλης"  

 Αποκατάσταση Ναού "Προφήτη Ηλία"  

 Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων για μείωση περιβαλλοντικής επιβάρυνσης 
 

Ως Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου δεσμευόμαστε να εργαζόμαστε σκληρά για τον τόπο μας και η χρηματοδότηση 
αυτή μας δίνει τη δυνατότητα να κάνουμε ένα ακόμα βήμα προς την επίτευξη των στόχων μας και την 
ευθυγράμμιση με τις επιταγές της νέας εποχής. 

 


